

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

2016年11月

27日
星期日

丙申年十月廿八

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13731号

今日4版

http://www.zynews.cn

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴到多云有霾 风力 偏北风3级 温度 最高12℃ 最低-1℃ 降水概率5% 新闻热线:6765551

河南颁布全民健身5年计划

目标:国民体质超全国平均水平

本报讯(记者 李娜)城市社区建成15分钟健身圈,新建小区配建室内室外健身场地……昨日,省政府印发《河南省全民健身实施计划(2016—2020年)》,为全省人民量身定制未来5年的健身计划。

人均体育场地达到1.8平方米

《计划》明确,到2020年,人均体育场地面积达到1.8平方米,城市社区建成15分钟健身圈,乡镇、行政村建有公共体育健身设施,人民群众的身体素质明显增强,国民体质监测达标合格率超过国家平均水平。

新建小区配建健身场地设施

按照《计划》,新建居住区和社区要按室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人

均用地不低于0.3平方米的标准配建全民健身场地设施,确保与主体工程同步设计、同步施工、同步验收、同步投入使用。也就是说,一个万人规模的新建居住区,必须有不低于1000平方米的室内健身场地,或者3000平方米的室外场地配套。

体育场地设施向社会开放

《计划》要求,公共体育场地设施和符合开放条件的企事业单位、学校体育场地设施要向社会开放。完善各类体育场馆免费或低收费开放政策,推动体育消费平民化。

超九成街道建健身指导站

《计划》提出,实施青少年体育活动促进计划,将增强青少年体质作为学校教育的基

本目标之一。将学生体质健康水平纳入工作考核体系,推动各级各类学校将课外体育活动列入课程,确保学生每天1小时的体育锻炼时间。

《计划》要求,90%以上的城市街道、80%以上的乡镇建有体育社会组织,80%以上的行政村建有全民健身指导站(点)。创建2个以上国家级和10个以上省级全民健身人才培育基地,每年新增社会体育指导员1万人以上,各级社会体育指导员达到25万人以上,获得职业资格证书的社会体育指导员达到1.5万人以上,实现城市社区、农村行政村社会体育指导员全覆盖。

重点发展足球等四大运动

《计划》明确,加快发展足球运动,加大

习近平电唁卡斯特罗逝世

新华社北京11月26日电 中共中央总书记、国家主席习近平26日向古巴共产党中央委员会第一书记、国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗致唁电,代表中国党、政府、人民并以个人名义,对菲德尔·卡斯特罗同志逝世表示最沉痛的哀悼,向其家属致以最诚挚的慰问。

习近平在唁电中指出,菲德

尔·卡斯特罗同志是古巴共产党和古巴社会主义事业的缔造者,是古巴人民的伟大领袖。他把毕生精力献给了古巴人民争取民族解放、维护国家主权和建设社会主义的壮丽事业,建立了不朽的历史功勋,也为世界社会主义发展建立了不朽的历史功勋。菲德尔·卡斯特罗同志是我们这个时代的伟大人物,历史和人民将记

住他。习近平强调,菲德尔·卡斯特罗同志生前致力于中古友好。建交56年来,中古关系长足发展,这与他关怀和心血密不可分。他的逝世使中国人民失去了一位亲密的同志 and 真诚的朋友。他的光辉形象和伟大业绩将永载史册。伟大的菲德尔·卡斯特罗同志永垂不朽。

相关报道见4版

五大行动助高校毕业生就业创业

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育部门获悉,今年起,教育部门计划牵手人社部门,联合实施“高校毕业生就业创业促进计划”,部署能力提升、创业引领、校园精准服务、就业帮扶、权益保护五大行动,让高校毕业生得到更多更好的就业创业服务。

为有效提升高校毕业生就业能力,今后高校要把学生职业发展与就业指导课程贯穿于整个人才培养体系。

为鼓励高校毕业生自主创业,各地要指导高校将创新创业教育融入人才培养全过程,开发开好创新创业教育课程,制定学分转换、弹性学制、保留学籍休学创业等措施,开展各类创新创业实践活动,增强大学生创新精神、创业意识和创新创业能力。

为给毕业生提供精准服务,各地要指导高校组织开展就业信息调查,详细了解每一名毕业生的求职地域、就业意愿等需求,建立毕业生求职意愿信息数据库。

要将有就业意愿的离校未就业高校毕业生全部纳入公共就业人才服务范围,力争使每一名有就业意愿的离校未就业高校毕业生在毕业半年内实现就业或参加到就业准备活动中。

此外,要强化对大学生就业创业过程中的权益保护,拓宽高校毕业生就业渠道,推进国有企业招聘应届高校毕业生信息公开,健全毕业生到基层工作的服务保障机制,帮助他们解决好薪酬待遇、职称评定、落户、档案管理、社会保险转移接续等实际问题。

航空港区前10个月产手机逾1.7亿部

同比增长近五成

本报讯(记者 成燕)开展产销对接、银企对接、用工对接、产学研对接……今年以来,郑州航空港区以“四项对接”活动为载体,推动辖区工业发展保持稳定增长态势。据统计,今年前10个月,该区手机产量达1.75亿部,同比增长48%。

产销对接方面,8月份以来,连续组织30家企业参加“智慧科技专场”“双塔涂料专场”“欧斯曼科技专场”“少林客车专场”产销对接会,签订采购协议3个。

为推动银企对接,今年以来,先后组织20家企业参加4场银企对接会,提供融资租赁、股权投资、政策融资等多种方式,共为企业争取银行授信1.2亿元。还组织6家规模以上工业企业参与省、市各类用工对接6场,达成用工意向3300人。

产学研对接方面,近两个月,先后主办2016中国(郑州)智能制造产业发展创新论坛及第五届中国(郑州)产业转移系列活动院士航空港行等多项活动,邀请院士、专家深入河南电子口岸大厅、智能终端产业园考察调研。还积极搭建产学研平台,推动成立河南省智能装备产业联盟,促进上海交大、郑州大学等高校与该区正威、富士康等智能终端企业开展产学研合作。

赴泰国推介中原旅游 少林功夫博满堂喝彩

本报讯(记者 成燕)25日,河南旅游推介会在泰国曼谷举行。作为本次推介会一大亮点,嵩山少林武术馆的队员们用精湛的技艺向泰国嘉宾全面展示了少林刀、枪、棍、鞭等十八般武艺,赢得满堂喝彩。

据了解,泰国是世界知名旅游胜地,旅游资源丰富多样,素有“佛都之国”“大象之国”美誉,因多变的景致和丰富的文化内涵成为河南游客向往的热点旅游目的地。近年来,郑州、洛阳、开封等城市越来越受到泰国游客青睐,少林武术、龙门石窟等成为吸引东南亚游客的重要线路。

推介会上,省旅游局全新制作的河南旅游宣传推介影音视频首次在国外重点客源市场亮相,让泰国旅游业界耳目一新。该宣传片分为“重访河南的千年古都,共同聆听历史的声音”“探寻少林和太极功夫奥秘,一起感受神奇的力量”“寄情中原大地灵秀山水,洞悉天地的造化”“领略河南世界文化遗产的魅力,感叹神秘神秘东方的智慧”四大部分,其新颖的形式、丰富的内容给现场嘉宾留下深刻印象。

精彩纷呈的少林功夫表演也是本次推介会一大亮点。来自嵩山少林武术馆的队员们用精湛的技艺向泰国嘉宾全面展示了少林刀、枪、棍、鞭等十八般武艺,加之动静相宜的童子功和扣人心弦的硬气功表演,赢得满堂喝彩。

推介会上,我省多家旅游企业与泰国业界开展洽谈交流,达成多项合作共识。泰国多家旅行社负责人表示,此次能近距离感受少林功夫,感到非常震撼,如此有吸引力的河南旅游产品一定会受到泰国游客青睐。

郑之菊·大放异彩

摘4金3银3铜



昨日,第十二届中国菊花展览会在武汉落幕,郑州菊花大放异彩,夺4金3银3铜。 本报记者 裴其娟 摄

我市出台新规明确

极端天气红色预警 中小学将自动停课

本报讯(记者 赵文静)当市气象局发布区域内大风、暴雨、暴雪等极端天气的红色预警信号时,全市各中小学校、幼儿园如何及时做好应急响应及停课安排?市教育局近日公布《关于做好气象灾害红色预警停课安排工作的通知》,明确相关预警标准及响应措施。

按照要求,当日0时至6时期间发布灾害红色预警的,且在6时维持的,学校当日应安排停课,并对因不知情等原因到校的学生做好相应安排。当日6时以后在上、放学时段发布灾

害红色预警的,未启程上学的学生不必到校上课,已到校的学生服从学校安排,上、放学途中的学生就近选择安全场所躲避。为学生上学提供交通工具的学校,要落实相应措施,切实保障学生交通安全。

上课期间发布灾害红色预警的,学校可继续上课,同时加强安全教育,并采取必要措施切实做好安全防护工作。寄宿制学校可继续上课,由学校结合本校实际情况开展安全教育,并采取必要措施切实做好安全防护工作。

此外,各县(市)区教育局在灾害

天气发生时,要密切关注天气变化和当地气象部门发布的最新预警信息,启动应急响应。在本区域天气达到灾害红色预警时,要及时安排并指导所属中小学校做好停课工作。当发布部分区域灾害红色预警时,在该区域的学校要按照本规范执行,其他区域可维持正常学习。各学校要根据实际情况,事先制定具体应对计划,细化完善相应措施,健全值班制度,做好与学生和家长的沟通。同时,加强气象灾害安全常识教育,积极组织防灾减灾培训,增强自我防范意识和能力。

3个地铁出入口因施工临时关闭

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市轨道公司运营分公司获悉,受消防施工影响,11月27日至12月5日,地铁1号线碧沙岗站D出入口临时关闭;11月28日至12月5日,秦岭路站C出入口、西三环站B2出入口临时关闭。其间,市民可选择从这3个车站正常开通的其他出入口进出站。

不动产登记“双休”不休息

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市国土局获悉,针对个别区不动产登记预约周期较长问题,该局决定新推出三项措施加快办理,其中包括:周六周日各不动产登记中心不休息,正常办理登记业务。

这三项措施具体为:进一步整合各方力量,增设窗口,增配人员,增加预约数量,最大限度满足群众需求;对个别预约周期较长的区,将部分业务分流到相邻区,分担部分业务量;周六周日各不动产登记中心不休息,继续办理不动产登记业务。

市不动产登记中心同时提醒,目前,我市大部分不动产登记中心预约时间在10天左右,郑东新区、经开区已能实现当天受理,希望市民不要有恐慌心理,根据实际需要,合理调整办理时间,避免出现“扎堆”现象。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告



防治大气污染
保障公众健康
建设生态文明

